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Pasjioxenue 1poou ¢ YMHOKEHHEM Vwms:
OnpegennTe HAX0XKIEHHE IPOOH B KAKI0M OTBeETe. OTBeThbI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
: 4 1.
o (Gl cantl.dad EOEE 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 numeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2.
decimal (5.809) _
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del 3+ __4
e G15) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) N
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero A
& menos de 48. / '
1) 5.
9 x 8436 = 7 5 9 2 4
2) g258x45= 37161 0 6.
3) 47 x%x1= 4 7 7.
D 717x36= 25 8 1 2
8.
5) §334x957= 79756 3 8
9.
) 2x117- 2 3 4
7 36x886= 318 9 6 10
8 9x276= 2 4 8 4 1.
) 927x6278= 5819706 b
10) 3% 7404 = 9 6 5 1 2
13.
1) 5 x348- 6 9 6
14.
12) 748x77= 575 9 6
13 18x161-= 2 8 9 8 15.
14) 5. 961-= 48 0 5 16,
15) 49x2-= 9 8
17.
16) 632xg86= 5 43 5 2
18.
1) 28x138= 38 6 4
19.
18) 439 x §498= 37306 2 2 ?
19) 11 x7548= 8§ 3 0 2 8
1-10 [9589 18479746863 |58 (53|47
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Paznoxenue npodu ¢ yMHOKEHHEM Umst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpenenurte HAX0KAeHHE TPOOH B KAKIOM OTBETE. OTrBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuente la cantidad de nameros a la . L. 75’924
derecha del decimal para cada factor 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
] ) P ' respuesta debe tener la misma cantidad de 161
5.809 tiene 3 numeros a la derecha del et 4 g derds del el 5 2. 37, 610
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del _
docimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3 4,7
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero 25.812
4. 9
& menos de 48. j
, 5. 19,75638
) 9x8436= 75,9 2 4
2) g258x45= 3 1 10 6. 2,34
3 47x1-= 4 . 31,896
4) =
717%x36 2 , 8 2 o 24,84
S §334x957= 79,756 38
o 58,19706
) 2x117= 2.3 4
9,6512
7 36x886= 3 1.8 9 6 R
8) 9x276= 2 4,38 . 6,96
9 _
) 927x6278= 5 1 70 6 1. 57,596
10) 1 3x7424= 9.6 5 1 2
13, 2,898
) 5x348- 6.9 6
14. 48305
12) 748x77= 57,59 6
13) 1 gx161= 2.8 9 15. 2.8
14) 5,961 = 4 8.0 6. 54,352
15) -
49 x2 9 - 3,864
10) 632x86= 5 4,35 2
8. 37,30622
1) 28x138= 3.8 6
9. 8,3028
18) 439 xg8498= 37,306 2 2 ’ :
19) 117548 = 8.3 0 2 8
1 1-10 [95]189]|84 79|74 68|63 |58(53 47|
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